

出租车

拒载老弱病残孕将重罚

114辆出租车加入爱心阵营,优先搭载特殊乘客

快报讯(记者 刘伟伟)前有孕妇打车遭拒载,后有疑似孟非的微博爆出带老人打车遭拒,关于南京出租车拒载的报道近期受大家关注。昨天,南京乘客委员会联合南京市出租汽车协会共同发起“优先搭载老弱病残孕”活动,全市五大出租企业的114辆出租车率先参与,在以后的营运中将

优先搭载老弱病残孕乘客。据悉,这114辆出租车中,中北37辆、东方20辆、大件31辆、宏达15辆、海博11辆。东方出租的哥徐有明,是首批响应倡议的驾驶员之一。“开出租这几年,我都是这么做的。”徐有明说,遇到老弱病残孕乘客打车时,他会跟第一位排队乘客商量,“大多数乘客都会理解”。

那么,如何区别这些出租车呢?据了解,参与此次活动的114辆出租车,大多是南京出租行业特色车队的车辆,一个明显的标志,就是特色车队顶灯。不过,最终是用贴标签还是用现有的特色车队顶灯,行业管理部门还在调研。

“营运中不拒载是对出租车驾驶员的基本要求,以后出租车拒载老弱病残孕,一经查实,按‘就高不就低’的原则进行处罚。”南京市客管处副处长吴胜华表示,目前客管部门对于拒载的处罚额度是100元到1000元,同时记4到10分的服务分,以后的处罚将“往高线靠”。

新景观

下关滨江将建世界级架空亲水平台

与未来滨江标志性建筑双子楼有机连接,有观景电梯直达

快报讯(通讯员 陈莘 李海阳 记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从南京市下关滨江开发改造指挥部获悉,长江岸线3公里下关滨江段环境综合整治工程正在推进中,356米的试验段预计4月底前完成涉水工程施工,预计年底前能完工。

将被保留,成为地标景观。值得一提的是,按照设计方案中,中山码头以北,现江边上将建造一个连接江滩和城市综合体的世界级景观架空亲水平台,设计高度为15.6米和14.6米。这一观江平台名为凌波天台。



从效果图上看到,这一平台未来串联起了中山码头,大唐电厂码头和未来的清水石滩,将下关滨江的工业遗存、市民记忆和现代化景观融为一体。

那么未来3公里滨江段什么样?按照规划,滨江段景观设计不仅是塑造一个滨水公园,滨江岸线将规划设置6米宽全程连续的观江绿色慢行道和2米宽滨水散步道。而历80年风雨的铁路轮渡栈桥也

据下关滨江开发改造指挥部相关负责人介绍,架空的平台将与未来滨江标志性建筑双子楼有机连接,成为城市综合体的户外延伸。市民可以从城市综合体直接走到平台,也可以坐观景电梯直达平台,同时也可以步行到达。

地铁线

纬一路晓庄广场隧道即将建设 地铁一号线北延会提前开建吗?

快报讯(记者 毛丽萍)日前市住建委对项目建设作出重大调整,将规划中的纬一路晓庄广场隧道建设提前至和燕路跨线桥拆除后立即实施,而地铁一号线北延将以地下方式穿越晓庄广场。昨天,有市

民建议地铁指挥部能抓住这一契机,积极主动争取将1号线北延与纬一路晓庄广场隧道工程同步设计施工,以减少重复施工的浪费和对城市交通的影响。不过,地铁网络发言人明确表示无法同步。

地铁指挥部介绍,他们已与纬一路晓庄广场隧道建设方进行了对接,因轨道交通有其自身的审批程序及建设时序,无法同步实施,但已提前预留有地铁施工条件,确保后续地铁施工的正常进行。

据悉,地铁一号线北延线起自迈皋桥站,向北经二桥公园,设5座车站,分别是晓庄、吉祥庵、燕子矶、笆斗山、二桥公园,根据计划,这条线最快也要等到2016年以后才能开建。

廉租房

江宁首批16户低保住户搬进新居

每平方米租金只要0.75元,每个月只要付几十块钱的房租

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从江宁区住建局获悉,江宁景祥北苑廉租房日前正式交付配租,首批16户低保住户圆了住房梦。

的油烟机、灶具、橱柜和卫生间的洁具、太阳能等设施也应有尽有。这样一套舒适便利的住房,每平方米的租金只要0.75元,每个月只要付几十块钱的房租就够了。

“盼了两年,终于等到了。”她说,从申请到拿到房就经常来小区,看着小区慢慢建成的,她感觉廉租房的装修比租的房子好多了,这下终于有家了。

景祥佳苑以北,小区包括了经济适用房和廉租房,整体规划建设14幢房屋,目前已交付4幢。整个小区的配套功能齐全,包括商业配套、物业用房和社区用房等,周边菜场、超市、医院、公交等生活设施也十分便利。

江宁的陶女士刚刚分到的廉租房,一室一厅的房间装修一新,采光非常好,厨房里

陶女士说,知道要交房的消息,抱着一对双胞胎孙女哭

此次交付配租的景祥北苑廉租房位于天印大道以东,

3月省考在即,第二股摘镜潮到来

安全摘镜行动即将结束,市民可通过96060预约登记

3月24日,一年一度的江苏省公务员考将拉开帷幕,而之后2013年的第二股摘镜潮也将随之而来。“2013护眼行动之安全摘镜”也因此火了一把,报名者络绎不绝。但要提醒市民的是,此项活动本月即将结束,要报名得加快行动了。借助这个平台,不管你是200度近视还是上千度近视,都可以找到安全有效的近视解决方案如有更多疑问可咨询96060或025-68590120,也可关注近期快报。

低于0.8(标准对数视力4.9)或有明显视功能损害眼病者,不合格。在公务员体检中,公安系统录用的公务员对视力的要求是最高的——双侧视力低于5.0,中心30度周围视野,不能录用。

虽然离公务员体检还有一段时间,但李女士还是早早做好了准备。“我去年就考过,也进了面试,但最后还是落选了。”李女士对于面试时的表现还是很满意的,她认为落选可能与外形不佳有一定关系,“我当时戴着厚厚的黑框眼镜。”虽然决定了手术摘镜,但李女士近视度数过高,被不少医生婉拒了。后来在朋友的推荐下,她去了南京爱尔眼科,术前检查显示右眼800度,左眼850度,双眼角膜厚度578、572微米,眼底呈高度近视改变,其他项目检查都正常。“医生说手术不仅可以做,还能在术前预估术后的视力。”上周末,李女士已经顺利手术,目前恢复良好。

“飞秒”联合“蓝调酷眼”手术最受宠

“我的工作需要有个好的形象,可是偏偏我有着600度的近视。以前想过做近视手术,但当时检查说角膜偏薄,就不了了之了。”到爱尔眼科咨询后,王女士才知道,飞秒激光可以解决这个问题。爱尔飞秒激光手术是被美国宇航局(NASA)批准了的应用于宇航员的近视矫正手术。飞秒相对传统设备具有更完美、更精确、更安全、治疗范围更广泛,效果更好等特点,角膜偏薄的人也可以放心进行手术,“在我的视力已经恢复到了1.0,终于摆脱了戴了十几年的眼镜。我觉得整个人都焕然一新了。”

准分子手术有多种选择,但目前“飞秒”联合“蓝调酷眼”手术最受欢迎。“对眼科手术来说,越精确效果就越好,手术并发症就越少。”于妍娟介绍,“蓝调酷眼”每治疗100度近视只需2秒钟,是目

前治疗速度最快的准分子激光设备,快速治疗可以使角膜瓣不变形收缩,损伤小,恢复快,患者更容易配合。而“飞秒激光”则可以精确打开眼部组织分子链,制作出更均匀更完美的角膜瓣,所以结合两者优势的手术广受欢迎。

安全摘镜行动即将结束,报名从速

据介绍,截至昨日,安全摘镜活动的报名者有587人,其中400人已经顺利摘镜,高度近视患者占到近一半。18-50岁市民,如需摘镜,可通过活动热线:96060或68590120报名。我们会以短信的形式告知申请成功,市民可凭短信到南京爱尔眼科医院屈光中心就诊,享受互助金优惠,最高金额为3000元人民币。针对飞秒及Q值飞秒的手术患者,可享受20年的手术保障,终身免费复查。患者在定点医院就诊时,要主动向医院出示报名短信。

老夏逛菜场

蔬菜瓜果 新鲜上市
热线:18631896692
微博:登录新浪微博
或快报微博 老夏逛菜场

惊蛰气温上升 叶菜跌入两元以内

快报讯(记者 夏天)昨天,是二十四节气的惊蛰,这时气温回升较快。而菜场的蔬菜更是“hold”不住气温的上升,纷纷大幅降价,相当多的叶菜跌入2元或2元以下。

在利济巷露天菜场,青菜降到1元/斤,豌豆叶2元/斤,菠菜2元/斤,芦蒿1~1.5元/斤,春季南京人最爱吃的荠菜也降到了2元/斤。不过也有一些叶菜价格虽然降价了,但仍在高位,例如“野芦蒿”要卖到4~6元/斤,山东的香椿头要卖到70元/斤。

行家表示,随着气温的上升,新鲜叶菜的上市量将逐步增加,市民选择的余地也越来越大。就目前的情况而言,大家可以选择购买上市不久的韭菜,不仅新鲜,价格也只有1~1.5元/斤。另外青菜已经开始抽苔,但是用菜薹烧成肉还是很好吃的,不妨试试。

快知道

南京南站今年6月有望 免费WIFI信号全覆盖

快报讯(记者 毛丽萍)去年底,市民在禄口机场候机时,可以享受免费网络。昨天,现代快报记者从南京南站了解到,今年6月份,市民有望在南京南站乘坐高铁时也可以享受到免费网络。

吉林公园赏梅优惠 “三八节”女子半价

快报讯(记者 沈晓伟 通讯员 周艳)昨天,现代快报记者从吉林公园获悉,为庆祝“三八”妇女节,在3月8日当天,到吉林公园赏花的女同胞,可享受半价优惠。

据公园负责人介绍,作为南京梅花节的分会场,上周公园迎来了2013年春季的首个赏梅高峰,现在正是赏梅的最佳时间。

南京市慈善总会开展 第五届敬老赏梅活动

快报讯(通讯员 海方)昨天下午,南京市慈善总会、南京市中山陵园管理局联合举办第五届敬老赏梅活动,组织部分社区、福利机构近千名老人、智障人士走进大自然,走进梅花山。这也是市慈善总会开展的学雷锋月系列活动之一——“帮老助孤、服务有我”,陪伴老人们走进大自然,共同感受春天的气息。

南京启动文明交通 志愿服务行动月活动

快报讯(通讯员 宁交轩 刘艳宇 记者 朱俊俊)为进一步传承雷锋精神,3月5日南京交管局启动志愿者服务行动月,此次行动联合文明交通志愿者深入路口、社区、学校,向广大市民群众宣传交通法规常识,增强市民文明交通意识。

市总工会明天举办 “三八”专场招聘会

快报讯(通讯员 胡晓东 记者 项凤华)3月7日上午,南京市总工会、市人社局将联合举办迎“三八”专场招聘会,地点在南京市总工会职工援助服务中心(解放南路尚书公寓78号)。此次活动期间,还特别为女性困难求职人员提供免费带薪培训项目:如插花员等。